



Ульяновец осужден за расправу со знакомым



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 22 сентября 2023 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения возле дома по проспекту созидателей в ходе спонтанной ссоры нанёс знакомому руками удары по различным частям тела. С целью уничтожить следы преступления он положил на мужчину матрац и поджег его, после чего с места преступления скрылся.

На следующий день осужденный был задержан и по ходатайству следователя Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

комитета был заключен под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет и 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1845937>